

Bolesław, dnia 15.01.2024 r.

SPROSTOWANIE OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn.: „Odbiór i zagospodarowanie odpadów” znak postępowania: 1/ZP/2024

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2013. poz. 1605 z późn. zm.), dokonuje zmiany w Specyfikacji Warunków Zamówienia poprzez sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w rozdziale VI.

Jest:

Wykonawca zobowiązany jest zrealizować przedmiot zamówienia w terminie od 31.12.2024r.

Powinno być:

Wykonawca zobowiązany jest zrealizować przedmiot zamówienia w terminie do 31.12.2024r.

Zakład Gospodarki Komunalnej „Bolesław” Sp. z o.o.

32-329 Bolesław ul. Osadowa 1

Tel./ fax: 32 6461148

www.zgkboleslaw.com

Sąd Rejonowy dla Krakowa- Śródmieścia w Krakowie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, KRS nr 0000041504, Kapitał zakładowy: 2 820 500,00 zł

NIP: 637-000-43-35, REGON: 272661647